

# Grand Elephant 视频风水讲座“2021 牛年建立幸运之星”

【本报泗水讯】2021年2月19日(星期五),晚7时至9时,Grand Elephant 通过上线 Zoom 和优酷 (Youtube) 应用程序举办了网络视频研讨会,名为“2021 年牛年建立幸运之星”。邀印尼著名的风水和财富图表专家,洪祥瑜大师 (Adhi Pannacatta) 主讲,以敏锐度分析和难以匹敌的准确性,并提出了逻辑性的问题解除迷惑。



洪祥瑜风水大师

该网络研讨会讨论了牛年的命运,以及如何建立一个带来繁荣和幸福的世界,有60多位来自不同背景的参与者参加。

该活动由 Grand Elephant 品牌推销团队英迪 (Indi) 主持,首先介绍洪祥瑜大师的简历生平。洪

大师出生于苏门答腊廖内省峇眼 (Bagansiapiapi),他是4位兄弟中的长兄,从8岁起就从他的祖父那里学习风水学,现在正积极在美都电视台 (Metro TV) 参与《风水》节目并也著书。进入视频研讨会之前,PT Sinar Indogreen Ken-

cana 市场营销经理亨德拉 (Hendra Selama) 主持开讲,首先祝大家农历新年快乐、身体健康。

亨德拉说,“Sinar Indogreen Kencana 位于东爪哇的 Krian,成立于2012年,是东南亚最大的 AAC 轻质混凝土制成的面



洪祥瑜风水大师的风水图推算法

板和快速土敏土浆 (Mortar) 生产商,提供创新和优质的产品,并受到认可。”他解释说:“印尼的许多屋苑都使用 Grand Elephant 产品。”

接着,洪祥瑜大师解释说,“2021 年生肖牛通常在泥浆,属金珍珠,它与2020 年生肖鼠不同的是,

生肖鼠年是淹没在水中却代表了人类的肺。这样一来,2020 全年将使人类难以呼吸。”他解释说,“每年,十二生肖和元素都代表着某种不同形象。”

他说,“金属水牛,水牛通常在泥中,但水牛的金属是珍珠,2021 全年都是灰

色的,似乎是悲观的。但事实并非如此,您就必须行动起来,清除泥土找珍珠。”

洪大师说,“他赞赏政府的政策,因为我们仍然可以开展工作,只要执行了卫生规则,即戴口罩、保持距离和勤洗手。”

他解释说:“水牛所需的金属是堤坝,泥浆不会撒到各处,因此需要大片土地。在建筑领域工作的人是有福的。他建议,如果要盖房子,必须尽早安排在设计 and 选择优质坚固建筑材料。”

在网络研讨会最后结束时,洪祥瑜大师祝大家春节快乐,身体健康、万事如意、财运亨通。

记者 ViVi 报道 HK 译



张兆恩 (Sugijanto Tjandra) 在视频会上



wijoyo atmojo



Hendra Selamat

Hendra Selamat 营业经理(左)



Indi 主持网络视频会

## 疫情不影响“年味儿” 海外侨胞变着花样过大年

正月里来贺新春,家家户户庆团圆。正月里,新春的氛围笼罩着中华大地,也传递到四海八方。有华侨华人的地方,就有年味儿——吃上团圆饭,准备新春礼物,献上中国歌舞,浓郁的春节气息香飘海外。即便在新冠肺炎疫情的影响下,丰富多彩的中国文化“年货”也插上了“云”翅膀,传递到海外华侨华人和当地民众的手中,更暖进他们的心里。

### “分享中国年味儿”

正月里,澳大利亚悉尼华星艺术团的团员们在各地的安老之家(养老院)忙碌。给安老之家的老人们送去中国歌舞,是他们每年春节都如期进行的新春问候。梁祝、新疆之春、胶州秧歌、云南歌舞……充满中国各民族风情的歌舞为老人们带去中国新春的喜气祥和。

北京天安门、中国福字、金牛画作……塞尔维亚丽水商会会长邹军勇定制的牛年日历上满是“中国味儿”的照片、画作,这是他当地民众送上的新春礼物。

往年,塞尔维亚的侨团总要举办新春酒会和庆祝春节的大型活动。今

年,受疫情影响,所有类似活动全部取消。但邹军勇仍想方设法向当地民众传递中国春节的气氛。

“我们选择了一些具有中国文化特色的图片,做成实用的日历,送给来公司消费的顾客,希望能和他们一起分享中国的年味儿。”他说。

今年春节,“湘乡香”中餐馆登上美国广播公司电视节目。正宗湖南菜通过美国主流电视台走向更多美国民众。作为这次节目的推荐人,美中餐饮业联合会主席胡晓军告诉本报记者,今年,受疫情影响,中餐馆经营艰难,但经营中餐馆的华侨华人仍然在困境中顽强发展。今年春节,他的连锁中餐馆“老四川”像往年一样推出了新年套餐,还推出了舞狮表演,让前来就餐的顾客在品味中餐的同时,也尝尝中国年的文化味道。

在美国旧金山,美国华裔总会顾问蔡文耀从唐人街中餐馆买回丰盛的盆菜,通过视频连线,和亲朋好友一起“云团圆”。春节期间,旧金山的疫情形势仍然比较严峻,往年唐人街举办的各类春节活动全部叫停,中餐厅推出的盆

菜大受欢迎。盆菜是广东南部地区流行的一种杂烩菜式,鱼虾、鸡鸭、海鲜等美味荟萃一锅,满是团圆的味道。

“我们一边在视频会议软件上互相拜年问候,一边共享各自买回的盆菜,也算一次别致的春节团圆饭。”蔡文耀说。

### “眼泪都要掉下来了”

当地时间2月11日(除夕)傍晚6时,绚烂的烟花在塞尔维亚首都贝尔格莱德市中心的夜色中绽放。在异国他乡庆祝春节的氛围,让邹军勇分外感动。“上一次看到这样的烟花秀,还是在塞尔维亚当地的新年。这次的烟花秀特别热闹,能在农历新年在塞尔维亚看到这么漂亮的烟花,我眼泪都要掉下来了。”他说。

作为在塞尔维亚经营连锁商超的侨胞,他见证了中塞两国民众的密切往来和真诚友谊。“在塞尔维亚的每个城市、乡镇的超市里,都能找到来自中国的商品。可以说,中国的商品是塞尔维亚民众生活中不可或缺的一部分。”邹军勇说,塞尔维亚民众对华侨华人的友好和对中国文化的喜爱让他非常感动。

“安老之家的老人们都知道中国春节,正月十五之前都是年,他们不仅赞叹中国舞蹈的优美,更感受到中国春节文化的魅力和敬老爱幼的中国传统文化。”悉尼华星艺术团团长余俊武告诉本报记者。每年定期为当地几十所安老之家提供艺术表演服务是悉尼华星艺术团的常规服务项目之一。在春节这个时间节点拜访安老之家,更突出了华星艺术团的品牌特色,用中华文化的魅力回馈当地政府和各族裔居民。

除了线下的新春问候,“云端”文化年货也是今年悉尼华星艺术团送出的重头戏。春节期间,悉尼华星艺术团的团员们筹备的歌舞视频在央视播出“我在海外过大年”栏目播出,为海外华侨华人和当地民众送上一台“云端春晚”。“今年的节目,主要通过演绎经典校园歌曲,与广大华侨华人共享校园回忆,共贺新春。”余俊武说,艺术团50多名成员花费了两个多月时间精心筹备,每一首歌曲都是艺术团的心血。

### “对未来充满信心!”

今年春节,邹军勇不

仅看到了塞尔维亚为庆祝中国春节燃放的烟花秀,还收到了来自祖国的另一份“大礼”——新冠疫苗。2月10日,农历腊月二十九,塞尔维亚采购的第二批50万支国药集团中国生物新冠灭活疫苗抵达。来自中国的150万剂新冠疫苗,让塞尔维亚率先实现大规模接种计划,成为欧洲接种率最高的国家之一。“我们塞尔维亚的华侨华人,绝大多数都能免费接种疫苗,在欧洲能接种到中国研发的新冠疫苗,作为中国侨胞,我们非常骄傲,这对我们来说就是最好的新年礼物。”

“今年我们还会继续扩大经营。”胡晓军说,尽管管经受着疫情压力,美中餐饮业联合会发起了全

美爱心餐捐赠活动,举办了美国第三届中餐国际论坛,负责了第六届世界烹饪锦标赛美国赛区的工作。对他而言,2020年是紧张而充实的一年,2021年将是希望满满的一年:“老四川”在其他州市开设的连锁店陆续开张营业,更多新的连锁店也在规划中。“我对中餐业的未来还是充满信心的!”胡晓军说。

“2020年,我们亲眼见证了美国民众防疫态度的转变。随着疫苗的推广,防疫形势好转的希望更大,我们的心里也更有底了。”蔡文耀说,“我有信心,随着防疫形势日渐明朗,经济活动也会逐渐恢复。等疫情过去,我一定要回中国旅游!”

(来源:人民日报海外版。高乔)

## 广西扩大与东盟和“一带一路”沿线国家产能合作

中新社南宁2月21日电(杨陈林 洁琪)初春伊始,来自东盟国家的矿砂、煤炭、棕榈油等产品源源不断地进入广西北部湾港,广西的纺织服装、机电设备、成品油等货物,则通过边境贸易、加工贸易、一般贸易等形式出口东盟。

这是近年来广西与东盟国家深化国际产能合作的一个缩影。在进行中的广西全区推进工业振兴大会上,广西壮族自治区党委书记鹿心社强调,广西将充分发挥连接中国和东盟、“一带一路”国家的独特区位优势,加快承接产业转移,扩大与东盟和“一带一路”沿线国家产能合作。

据广西商务厅信息显示,截止目前,广西已与泰国、马来西亚、印尼

等8个东盟国家开展园区合作。其中,以中马“两国双园”为代表的互设产业园区模式,成为中国—东盟自贸区升级背景下国际产能合作的典范。

当前,前述国际园区合作及产能合作已在拓展跨境产业链供应链等方面初显成效,让更多民众分享到开放发展的红利。

在广西崇左,依托中泰(崇左)产业园建设,食品制造、材料电子产业、国际商贸物流业、跨境电子商务等主导产业在当地纷纷聚集,中粮集团、中国铝业等大型企业陆续进驻。在广西钦州石化产业园区,华谊钦州化工新材料一体化基地里,一期项目建设已进入设备安装的冲刺阶段。依托东盟和“一带一路”沿线国家海

运原料供给,当地初步形成“油、煤、气、盐”特色化、专业化石化产业体系。

在马来西亚马中关丹产业园,码头、铁路、公路等设施日趋完善,招商进展顺利,350万吨联合钢铁项目以及ICP桩厂等重点项目2019年全面投产,其中联合钢铁项目成为马来西亚最大最先进的钢铁厂。上汽通用五菱的印尼制造基地正式建成投产,具备12万辆整车的年生产能力,吸引包括广西汽车集团等一批广西汽配企业入驻,将对印尼汽车产业乃至经济发展带来积极影响。

近年来,广西不断加强要推进工业振兴,将其作为实现“十四五”奋斗目标必须啃下的“硬骨头”。鹿心社指出,加快融入新发展格

局、塑造开放发展新优势,是推进工业振兴的重要突破口。

具体而言,广西将着力培育先进装备制造和绿色新材料两个万亿级产业集群,重点打造新一代信息技术、新能源汽车、先进新材料、人工智能、生物医药、海洋装备等战略性新兴产业集群。

与此同时,发挥独特区位优势,强化开放引领,加快构建北钦防临港工业集聚区、桂东南工业东融先导区、西部陆海新通道(广西)产业带、西江沿线产业带“两区两带”工业发展格局,提高产品市场适配性和竞争力,打造若干有影响力的跨区域跨境产业链供应链,推动优势产业“走出去”,让工业深度融入国内国际双循环。

**swiss-belresort dago heritage**  
BARUNG

高爾夫套餐 從淨價  
**Rp1,369,000** 房/晚/起

包含:  
豪華房一晚  
双人早餐  
晚餐折扣 15%  
免費使用溫水游泳池 & 健身房  
免費使用 Dago Heritage Golf 1917 (1人)  
\*附加稅和服務費  
\*附加稅 2021年12月29日

電話: +62-22-2246-9999 | 傳真: +62-22-2246-9988 | Email: bandung@swiss-belhotel.com

CAMBODIA • CHINA • INDONESIA • MALAYSIA • PHILIPPINES • VIETNAM • SAUDI ARABIA • AUSTRALIA • NEW ZEALAND • BULGARIA • GERMANY • ITALY • SWITZERLAND • TANZANIA

@swissbelresortdago | @swissbelresortdago | +62 811 233 1917

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 091-6965566, 021-6009088 廣告電郵: guojiribao\_klanc@gmail.com 廣告部傳真: 091-6961866

修理沙發 品質優良 價錢合理  
Service Sofa Kursi Puter  
5663968 - 0878 9735 6299

JUAL TNH/RMH JL JATILUHUR RAYA  
DC12 Kalimalang Kota Bekasi. Beli tnh  
250m2, bonus gratis bangunan 165m2  
Pemilik 0818 129627

MINI 1 Rp. 44.000  
MINI 2 Rp. 88.000  
MINI 3 Rp. 132.000  
MINI 4 Rp. 180.000

SAMYANG INDONESIA  
三陽簽證服務  
- 簽證辦理 簽證延期  
- 多次往返簽證  
- 工作簽證KITAS/KITAP  
- 申請外國投資公司  
- 機票、酒店、旅遊  
- 人力資源招聘  
聯繫: 021-22664482, 22664480  
081289992622, 081296000886